

〒105-0004 東京都港区新橋 4-21-3 新橋東急ビル 3 階

Tel: +81 (0)3 3865 7447

We Can! QR コードに関するお詫び

お客様各位

日頃より弊社製品をご愛用いただき、誠にありがとうございます。

この度、弊社の学校/ELL製品に関連するデジタルリソースへのアクセスにおきまして

QR コードの内部に関連する技術的な問題により、下記製品のデジタルリソースにアクセスできない可能性があることが判明いたしました。該当商品は 2023 年 7 月以降に出荷したものとなります。

- We Can! Phonics Workbook 1
- We Can! Phonics Workbook 2
- We Can! Workbook 1
- We Can! Workbook 5

つきましては弊社からオーディオをダウンロードするための新しい QR コードと URL を提供させていただきます。



https://www.mpi-j.co.jp/store/digital/#wecan

本件につきましては、ご不便、ご迷惑をおかけいたしますことお詫び申し上げます。 また、お客様のご理解賜りますようお願いいたします。

何かご不明な点がございましたら、マグロウヒル・エデュケーションもしくは販売代理店様までお問い合わせください。

mhejpn@mheducation.com

今後とも弊社商品を何卒よろしくお願い申し上げます。



Krystyna Hue

Director, Business Development, School/ELL (Asia)

mhejpn@mheducation.com